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Хареса ли ви регатата като цяло? Препоръки за следващото издание.
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Дистанциите бяха ли добре подбрани?
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Доволни ли сте от Протестната комисия?
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Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?
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Help Center
Find quick answers to your questions
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Get inspiration on our blog

Products

Enterprise
Get more security & control over your
survey data
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CX
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experience (NPS®)
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Оценете електронното отразяване на регатата - Нотис, Записване,
Инструкции, Прогнози, Резултати
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Usabilla
Get in-the-moment feedback across all
digital channels

Net Promoter Score and NPS are registered

trademarks of Bain & Company, Inc., Fred

Reichheld and Satmetrix Systems, Inc.
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